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22 січня 2016 року

  

 

  

Найближчим часом набуде чинності розроблений Фондом державного майна України та
зареєстрований в Міністерстві юстиції України новий Порядок конкурсного відбору
суб’єктів оціночної діяльності (наказ Фонду від 31.12.2015 №2075, зареєстрований у
Міністерстві юстиції України 15.01.2016 за №60/28190), – повідомляє прес-служба ФДМУ.
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ФДМУ: Зареєстровано новий Порядок конкурсного відбору оцінювачів

        «Якісна, професійна та об’єктивна незалежна оцінка державного майна єфундаментальною основою для проведення ефективної і прозорої приватизації, –вважає заступник Голови ФДМУ Наталя Лебідь. – Розроблений нами Порядок маєтектонічне значення для забезпечення відкритої та ефективної процедури приватизаціїдержактивів, у тому числі – і таких об’єктів, як ОПЗ та обленерго. На жаль, в останніроки через недосконалість процедури конкурсного відбору оцінювачів для проведеннянезалежної оцінки на замовлення органів приватизації, доволі частими були спробиманіпулювання, монополізації, необ’єктивного заниження вартості робіт з оцінки. Врезультаті, органи приватизації отримували низьку якість оцінки та інколи обґрунтованіпідозри в «заангажованості» деяких оцінювачів. Через це довіра суспільства іпрофесійної спільноти була багато в чому втрачена».     За словами Наталії Лебідь, новим Порядком Фонд повністю реформував системуконкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності, запровадивши такий механізм, якийдозволяє чесно конкурувати учасникам конкурсу, а органам приватизації – обрати зчисла усіх учасників в якості виконавця робіт з оцінки найбільш досвідченого суб’єкта,котрий має професійний досвід і репутацію, виконає роботу згідно із національнимистандартами за прийнятну ціну і в процесі співпраці буде зацікавлений зберегти тапримножити свою добру ділову репутацію.     За інформацією Фонду державного майна України, вже у лютому регулятор має наміррозпочати роботу за новим Порядком, при чому спостерігати за роботою комісії зконкурсного відбору безпосередньо зможуть будь-які зацікавлені особи, у тому числі ізасоби масової інформації.        
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